抓好"七聚七新"锤炼能力作风

确定"联络员"配备"解读员"选出"明白人"

宝丰县政务服务环境提升月活动启动

本报讯 (记者巫鹏 通讯员蔡鹏 召)6月1日,宝丰县"优服务提效能" 政务服务环境提升月活动在该县政务 服务中心启动。

本次活动以"能力作风建设年"活 动为抓手,旨在提高全县政务服务能 力水平, 拓宽惠民惠企政策兑现方式, 由群众和企业"上门找政策"变为"政 策送上门",让群众和企业明白办事 "找谁办""去哪办""怎么办",使群众 和企业"少跑腿""不跑腿""好办事" "快办事",打造"小事不出乡、大事方 便办"的基层便民服务新模式。

活动期间,该县将组织开展业务 集中培训,确定政务服务中心包乡 "联络员"、配备县直单位政务服务 "解读员"、选出乡镇政务服务"明白 人",推进政务服务向基层深度延伸;

以现场咨询解答、发放高频事项清 单、推出"秒懂政务"视频等方式,让 政务服务走上广场、进入乡镇、深入 企业,提高公众对政务服务工作的认 知度,切实解决企业和群众对政务服 务事项"不知晓""不理解""不会办" 等问题,不断提升企业和群众的获得 感和满意度。

宝丰县政务服务中心主任韩非介

绍说,政务服务与人民群众利益息息 相关。近年来,该县始终坚持"以人民 为中心"的发展理念,持续深化"放管 服效"改革,在服务载体建设、制度机 制建设等方面进行了积极探索,服务 效率和服务能力均实现了提升,便利 老年人、"政银通办"、"一件事一次办" 改革等许多政务服务工作走在了省、 市前列。

压缩开办时间 全程辅导帮办

舞钢市出台企业开办优化提升行动方案

本报讯 (记者杨德坤)到今年底, 企业开办事项将实现半天办结,网上 办理比例达到90%以上……5月31 日,从舞钢市优化营商环境领导小组 办公室传来消息,为进一步提升企业 开办服务水平,该市出台企业开办优 化提升专项行动方案,不断优化办事 流程,破解堵点难点,打通关键环节, 最大限度提高企业开办便捷度。

今年以来,该市全面深化"放管服

效"改革,以打造一网办、不见面、零收 费的"企业开办+N项服务"升级版为抓 手,坚持问题导向,强化标杆引领,推动 企业信息互联共享,推进企业开办和市 场准入领域各项改革举措协调联动。

根据方案,该市将更多事项纳入 "一网通办"平台覆盖范围,实行集成办 理,推动"企业开办+N项服务"升级、提 速、扩围,释放更多改革红利。企业通 过"一网通办"平台完成设立登记,后续

可随时通过平台申办企业开办各项事 项,为企业提供全生命周期服务。

该市将进一步压缩企业开办时 间,对标国内一流水平,实现企业开办 全程0.5个工作日办结,其中,企业设 立登记1.5小时、公章刻制1.5小时,其

他事项并联审批、一次 办妥、统一出件;加强线 上线下衔接协同,充分 尊重企业自主选择,不

搞强制线上办理,创新线下服务举措, 深入推进全程辅导帮办,重点加大对 老年人、大学生、退役军人、农民工返 乡创业等特殊群体线上申请开办企业 的帮办辅导力度,进一步提高线上办

300多辆车免费乘 14家店助考餐免费吃

郏县护航高考学子

本报讯 (记者张鸿雨)6月2日上 午,由郏县县委宣传部、县文明办、县融 媒体中心主办的"爱心助考圆梦 2022" 志愿服务集中活动启动。

为助力考生圆梦,郏县市场监管 局、县餐饮业商会、公安交警大队、裕华 运输公司、弘旭出租车公司、建业江山 汇等单位的近千名志愿者联手提供志 愿服务: 高考期间, 149辆出租车、44辆 公交车、22辆村村通客车,考生及同行 家长可免费乘坐。停靠在实验高中考 点、金山加油站、人民广场、郏宝路口、 老汽车站的100余辆张贴有"爱心送 考"标识的私家车,考生及同行家长也 可免费乘坐。交警大队10辆铁骑随时 待命,考生遇急难情况拨打110即可获 得帮助。三十年佳肴饸饹、许记饸饹、 张记朝阳饸饹、爱民传统饸饹及赵记清 真豆腐菜等14家餐饮店针对考生提供 免费套餐,管饱管吃好。

"我是薛店镇赵寨东村的,从2015 年首届'爱心送考'开始一直都在参与, 祝愿所有考生金榜题名。"在活动现场, 出租车司机王战团一边张贴"爱心送考" 标识,一边高兴地说。

另外,根据规定,所有送考车辆,除 做好车辆安全检查外,还要严格落实每 天消毒两次、驾乘人员全程佩戴口罩等 疫情防控规定。

解民忧 促和谐 保稳定

应滨街道推进法治惠民

本报讯 (记者张亚丹)"同创法治政 府建设示范市,共享鹰城美好生活……"6 月2日上午,示范区应滨街道在德馨苑社 区开展"法治政府建设"集中宣传活动。

今年以来,应滨街道把法治政府建 设示范市创建和"三零"创建工作作为提 升基层治理能力的重要抓手,通过开展 一系列普法宣传教育活动,构筑"人人守 法、人人用法"的法治阵地。

该街道充分利用融媒体视频、微信 公众号、微信群等平台和宣传展板、海 报、横幅等载体,加大宣传力度,及时发 布新举措、新动态、新经验,努力营造全 民创建、全域创建的浓厚氛围。

该街道以"法律服务"解民忧,完善 法律服务站(室)、调解室建设,实现"一 村(居)一法律顾问"全覆盖,为群众提供 公共法律服务;以"调解纠纷"促和谐,强 化信访、综治、公安、司法等部门联动,建 立多元矛盾纠纷化解综治中心,不断提 升基层化解矛盾纠纷的能力;以"三支队 伍"保稳定,充分发挥治安巡逻、矛盾调 解、宣讲服务队伍的作用,推动街道、村、 组、户各级力量联防联控。

"三零"创建工作开展以来,该街道 共排查矛盾纠纷172起,化解149起。



抢抓农时 抗旱播种

6月2日,在鲁山县磙子营乡董庄村,村民驾驶农机在收割后的麦田里播种玉米,并及时进行灌溉。 连日来,该乡抢抓农时,抗旱播种,为秋粮丰收打下基础。 本报记者 常洪涛 摄

全市法院3年审结环境资源案件3000余件

本报讯 (记者孙鹏飞)未办理采 伐许可证而采伐57棵杨树,徐某触犯 滥伐林木罪被判处有期徒刑,并处罚 金,同时被判一年内复植补种171棵树 木;郭某、翟某、王某将65.08吨废铝灰 倾倒在某集团采矿区的矿坑内,非法处 置危险废物,严重污染环境,被判污染 环境罪……6月2日,市政府新闻办公 室举行的新闻发布会上,市中级人民法 院环境资源审判庭庭长邢智慧发布了 我市3起生态环境司法审判典型案例。

市中级人民法院副院长闫宝介绍 了该院编纂《平顶山市环境资源司法保 护工作白皮书》的背景、特点、目的和工 作建议。我市两级法院积极履行环境 资源审判职能,2019年至2021年共受 理环境资源案件3201件,审结3015件, 结案率达94.19%,较好地实现了维护环 境权益、解决环境纠纷的目标。从案件 罪名分布来看,刑事案件最多的是盗伐 林木罪、滥伐林木罪,其次是非法采矿 罪,再次是非法占用农用地罪、污染环 境罪,其他罪行分布较为分散。从案件 案由分布来看,民事案件主要集中在农 村土地使用权、流转合同纠纷方面,其 次是供用水电气暖合同纠纷,再次是采

矿权、探矿权合同纠纷。 近年来,我市法院在环境资源保 护方面积极探索创新,建立了具有平顶 山特色的环境资源审判制度。全市两 级法院落实专业化审判建设,市中院成 立了环资庭,各基层法院分别成立环境 保护巡回法庭或专门的环境资源审判 合议庭,全面加强和改进环境资源审判 工作;在对环境资源刑事案件被告人判 处刑罚方面,坚持打击与教育相结合, 积极探索完善复植补种制度,合理适用 司法建议和禁止性措施,达到了法律效 果和社会效果的双效结合。

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于 3日至6月8日17时止 2022年6月10日11时在 我公司五楼拍卖厅,依法定 程序公开拍卖:1.太阳能组 件、单晶硅片等资产一批整 体拍卖(保证金200万元); 2.车辆一批整体拍卖(保证

金10万元)。 资格要求及竞买须知,请到 我公司咨询,资质审核合格

标的详细资料、竞买人 公司网址:www.hnjlpm.com 河南省金霖拍卖有限责任公司

后方可报名。 **|报名起止时间:**2022年6月

联系电话:0375-2885588 15836999999 公司地址:平顶山市新华路 中段豪享来楼上四楼

标的展示时间:自公告之日

标的展示地点:标的物所

起至报名截止时间止

(中国拍卖行业A企业) 2022年6月3日

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于 | 2022 年 6 月 10 日 15 时在 我公司五楼拍卖厅,依法定 程序公开拍卖:房屋建筑 物、机器设备、管路管线、设 备基础等拆除处置项目整

体拍卖(保证金200万元)。 标的详细资料、竞买人 资格要求及竞买须知,请到 我公司咨询,资质审核合格

报名起止时间:2022年6月3

后方可报名。

日至6月8日17时止 标的展示时间:自公告之日 起至报名截止时间止

标的展示地点:标的物所在地 联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路 中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlpm.com 河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2022年6月3日

全市在外优秀人才"归根"工程推进会召开

岳杰勇出席并讲话

本报讯 (记者孙聪利)6月2 日上午,全市在外优秀人才"归根" 工程推进会召开。市委常委、组织 部长岳杰勇出席并讲话。

岳杰勇充分肯定了"归根"工 程启动以来取得的阶段性成效,分 析存在的问题和短板,明确下一步 的工作重点。

岳杰勇强调,要注重构建"系 统+跑道"的体系架构,注重打造"人 才+项目"的重大成果,注重形成"政 策+制度"的话语体系,注重建立"顶 层设计+基层创新"的推进机制,以 更高标准、更大干劲、更实责任,推 动实现更大作为。要突出问题导 向,在补短板、务实推上有更大作

为,把握好数量和质量的关系、高 线和底线的关系、冲劲和韧劲的关 系,确保问题有效解决。要突出效 果标尺,在抓关键、精准推上有更大 作为,善于抓住关键人、关键事,敢 于求突破,勇于出成果。要突出机 制牵引,在建体系、高效推上有更大 作为,完善目标引领机制、梯次建设 机制、协调联动机制、督导推进机 制、考核激励机制,实现工作闭环、 高效推进。要突出责任链条,在抓 联动、合力推上有更大作为,市工 作专班统筹调度,各工作小组牵头 指导,各县(市、区)委组织部主导 推动,市直有关部门配合保障,齐 心协力确保"归根"工程见效见果。

全市新业态工会联合会揭牌仪式举行

闫廷瑞出席

本报讯 (记者曹晓雨)6月2 日,全市新业态工会联合会揭牌仪 式举行。市人大常委会副主任、市 总工会主席闫廷瑞出席并讲话。

闫廷瑞指出,工会是党联系职 工群众的桥梁和纽带,做好新业态 劳动者的入会工作,维护好他们的 合法权益,是党和国家赋予工会组 织的使命任务,是各级工会组织和 工会干部履行职责的担当要求。

闫廷瑞强调,近年来,新业态劳 动者为广大市民提供了方便快捷的 服务,在推动经济社会高质量发展 中发挥了重要作用。各级工会组织 要聚焦重点行业、重点领域,以新业 态工会联合会成立为契机,推动互

联网平台企业以及关联企业普遍建 会,广泛吸收新业态劳动者入会,同 时要切实维护职工合法权益,做到 建会入会和维权服务"同步走",当 好职工群众的"娘家人"。各有关单 位要充分发挥职能部门和行业主管 部门作用,规范企业经营行为,加大 监督力度,大力支持行业工会开展 工作,切实维护好新业态劳动者劳 动保障权益。新业态劳动者要坚定 不移听党话、矢志不渝跟党走,不断 提高自身素质,练就过硬本领,为经 济社会发展作出新的更大贡献。

揭牌仪式上,市总工会向新业 态劳动者代表赠送了爱心礼包及 免费体检卡。

赵军在全市疫情防控工作视频调度会上强调

保持清醒认识 从严从紧落实防控措施

本报讯 (记者王春霞)6月2 日上午,在收听收看全省新冠肺炎 疫情防控工作电视电话会议后,我 市接着召开疫情防控工作视频调 度会,安排部署端午假期和当前疫 情防控工作。副市长赵军出席并 讲话。

赵军指出,当前疫情防控形势 依然严峻,随着端午、中高考、大学 生暑假返乡等节点到来,跨区域人 员流动和规模性聚集导致疫情传播 风险加大,要时刻保持高度警惕,不 责任、排查风险、堵塞漏洞,从严从 紧落实好常态化疫情防控措施。

赵军强调,要筑牢严密防线,

强化重点人员排查管控,严防风险 人员失管漏管,坚决抓好"物防", 阻断疫情传播途径。要强化监测 预警,确保哨点灵敏有效,及早发 现疫情隐匿传播的苗头和迹象。 要提升防控能力,加快推进常态化 48小时免费核酸检测,加强集中 隔离房间储备,加快改建新建定点 医院,加强"一老一小"等重点人群 疫苗接种。要严控重点场所,落实 好消毒、通风、测温、验"场所码"等 常态化防控措施。要强化重点防 控,做好中高考期间、夏收期间的 疫情防控和服务保障工作,强化应 急值班值守,确保疫情防控工作落 实落细落到位。

2022年六五环境日宣传活动举行

赵军参加

本报讯 (记者程颖)6月2日, 2022年六五环境日宣传活动在平 煤神马集团矿工俱乐部举行。副 市长赵军出席并讲话,在活动现场 参观了宣传展板,参与了环保知识 竟答,并在签名墙上签字。

近年来,市委、市政府深入贯 彻习近平生态文明思想,牢固树立 绿水青山就是金山银山理念,统筹 山水林田湖草系统治理,以国土绿 化提速行动和生态系统保护修复 工程为引领,扎实推进生态文明建 设。2021年,我市省级森林城市数 量居全省首位;优良天数279天,

居全省第三位,是全省实现"6降1 增"的5个地级市之一。天蓝、地 绿、水清已成常态,绿色成为平顶 山高质量发展的最美底色。

今年六五环境日的主题是"共 建清洁美丽世界"。6月2日起, 市、县两级生态环境部门和部分重 点企业将持续举办形式多样的宣 传活动,动员广大市民争做绿色低 碳理念的践行者、遵守环保法规的 示范者、节能减排降耗的先行者, 凝聚全社会绿色发展共识,努力把 平顶山建设成为"半城山水满城 绿"的美丽城市。

李建华在市政协"推进体教融合高质量发展"专题协商会议上指出

推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展

本报讯 (记者田秀忠)6月2 日,市政协"推进体教融合高质量 发展"专题协商会议召开。市政协 副主席李建华出席。

李建华指出,要充分认清推进 体教融合的重要意义,树立健康第 一的教育理念,切实把体教融合与 体育强国、健康中国建设结合起 来,面向全体学生,开齐开足体育 课。要充分保障学校体育经费投 入,把学校体育经费纳入年度教育 经费预算,实现与教育总经费的同 步增长。要加强场地设施保障,支 持现有学校体育场地设施改造升

级,引导社会力量参与现有公共体 育场馆和新建公共体育场馆运营, 有序向青少年群体开放。

李建华强调,要摸清学校体育 师资、场地、器材及经费情况,科学 合理安排体育课程,调动学生参与 体育运动的积极性,真正把体教融 合落到实处。要进一步深化体教 融合,创新运行机制,推动青少年 文化学习和体育锻炼协调发展,促 进青少年在体育锻炼中享受乐趣、 增强体质、健全人格、锤炼意志,培 养德智体美劳全面发展的社会主 义建设者和接班人。